

Minnesanteckningar från Campusgruppsmöte 25 september 2024

Närvarande:	Charlotta Johnsson	Rektor, Utvecklingsenheten
	Jerker Jacobsson	Utvecklingsenheten
	Julia Luttrup	Utvecklingsenheten
	Nina Smiseth	Biblioteket
	Mara Bergendal Arvidsson	Socialhögskolan
	Carina Argelius	Pedagogiskt stöd
	Petra Larsson	Modevetenskap
	Britta Persson	Inst. för tjänstvetenskap
	Carola Fors	Lokalbokningen
	Cecilia Axwinge	Inst. för strategisk kommunikation
	Frida Blomberg	Studieverkstaden
	Astrid Johnson	Studievägledare
	André Kanakis	Ordf. Ing-sektionen

Punkt 1. **Mötet öppnas**

Charlotta hälsar alla välkomna och mötet öppnas.

Punkt 2. **Föregående mötesanteckningar**

Inga frågor på föregående mötets minnesanteckningar.
Minnesanteckningarna läggs till handlingarna.

Punkt 3. **Rektor informerar**

- Charlotta går igenom antagningsstatistiken som visar hur många som faktiskt påbörjat sina studier. Antagningssiffrorna är bifogade med anteckningarna.
- Två utlysningar är aktuella. De strategiska medlen som har tre kategorier att söka har slutdatum 27 september. Beslut tas av bedömargrupp utsedd av Campus styrelse. FoU fonden stänger den 30 september. Ansökningarna behandlas först av strategiska utskottet sedan vidarebefordras den till Helsingborg stad. Beslut om tilldelning tas av Helsingborgs stad.
- Det skedde en incident vid Furutorpsparken i samband med Novischveckan. Novischeriet hanterade saken på väldigt bra sätt. Vi följer upp tillsammans med LU Säkerhet och Hbg stad.

Punkt 4. **Lokalinformation**

Jerker Jacobsson informerar.

- Datorsalarna C225 och C232 är uppgraderade med fyra all-in-one datorer och fyra bildskärmar.
- Informationstavla med tåg- och busstider är på gång.
- Under sommaren har golvvård skett på våning C1, C2, U2, E1 och E2. Tygmöbler har tvättats.
- I mitten av augusti skedde ett inbrott då ett 30-tal kontor utsattes. Mestadels gamla datorer utan större värde på marknaden stals. En del skadegörelse har också skett under sommaren. Händelserna är polisanmälda.
- Papperskorgar används för att ställa upp dörr till datorsal.
- Receptionen har fräschats upp under sommaren.
- Nya öppettider för entréerna, måndag till fredag 7:45-16:15.
- Rapport från senaste lokamötet med Wihlborgs. Det finns nu laddstolpar tillgängliga på parkeringen på den södra innegården. Cykelförråd, där det är tillåtet att förvara batterier, finns tillgängligt för personal. Kontakta vaktmästeriet för kvittering av tag. Inspektion av tegel och fogar på husets fasad kommer att göras.
- 18 september hölls en utrymningsövning där allt flöt på bra. Den här gången fortsatte personal och studenter fram mot återsamlingsplatsen, vilket lämnade plats framför huvudentrén. Önskvärt att fler ta på sig gula västar och agerar utrymningsledare. Brandlarmet aktiverades inte i E-huset, då systemet inte tillåter sektionsindelning. Nästa gång kommer utrymningsövning att ske i överenskommelse med MindPark och WSP.

Punkt 5. **Campusutveckling**

Jerker Jacobsson informerar.

Jerker går först igenom bakgrunden till projektet. I somras togs ett utredningsbeslut av LTH's rektor och S-faks dekan. Ambitionen med projektet är att minska lokalytan med 25%.

Nästa steg i processen att göra en behovsanalys, intressentanalys, kommunikationsplan och en risk- och konsekvensanalys som ska vara till grund för ett lokalprogram och en verksamhetsbeskrivning. Detta beräknas vara klart i februari/mars 2025.

Jerker visade även hur organisationen kring projektet är uppbyggd och hur beslut och ansvarsområdena är fördelade.

Punkt 6. **Campus 25 år**

Julia Luttrup informerar.

I samband med Campus Kaffet i maj hade vi en workshop och samlade in idéer för firandet av jubileumsåret 2025. Idéerna är sammanställda och ligger till grund för den fortsatta planeringen. Det finns nu en övergripande plan och fokus kommer att läggas på en dag i oktober som huvudfirande med olika aktiviteter under dagen och fest på kvällen. En jubileumslogga kommer att tas fram och användas under hela året.

Punkt 7. **Studentinformation**

André Kanakis, ordförande Ingenjörssektionen informerar.

- Nollningen har genomförts utan några incidenter.
- Påbörjat arbetet med att tillsätta ny styrelse.
- Kick-off tillsammans med Agoras styrelse och Helsingborg stad.
- Stödresurserna för byggprogrammen har flyttats till Lund, vilket har lett till en försämring för studenterna. Teknologkåren stöttar upp i arbetet mot LTH's ledning, då man vill ha tillbaka det på Campus.

Punkt 8. **Verksamheterna informerar**

Maria Bergendal Arvidsson, Socialhögskolan

- Nöjd med starten av läsåret. Få avhopp och man har inte behövt ta in reservantagna.
- Bra rekrytering av SI-ledare i Helsingborg. Det finns nu fler här än i Lund.

Julia Luttrup, kommunikationsansvarig

- Nytt studentmagasin, som görs tillsammans med Helsingborgs stad, skickades ut till alla antagna programstudenter. I samband med terminsstarten genomfördes många samtal med de nya studenterna och enkäter fylldes i. En större utredning om studentmagasinet har påbörjats.
- Den 23 september hölls Hbg Live med samtal om skolans organisering. Bra samtal och bra uppslutning. Nästa Hbg Live blir i november. Tema och datum är ännu inte satt.
- På fredag, 27 september, arrangerar Vetenskapsrådet Forskarfredag. Science center Helsingborg och VR-labbet har olika aktiviteter.

Astrid Johnsson, allmän studievägledare

- Finns på plats på Campus de flesta onsdagarna.
- Nästa antagning stänger 15 oktober. Kommer att ha extra drop-in tider 9–15 oktober. Dessa kan ske via zoom eller telefon.
- Förbereder en inspirationsdag tillsammans med SLU, HKR och MAU. Inspirationsdagen riktar sig till Folkhögskolor som har förberedande program.

Nina Smiseth, Biblioteket

- Vera Vendler började i augusti och har kommit bra in i arbetet. Vera kommer att vara kontaktbibliotekarie för Institutionen för Tjänstvetenskap och mastersprogrammen.
- Upplever att det har varit fler besök i biblioteket under terminsstarten än de senaste åren. Man tycker också att det är större närvaro vid deras undervisning.

Petra Larsson, Modevetenskap.

- Tycker också att läsåret har startat bra.
- Björn Lundberg kommer att sitta på E4 på 50%. Det gäller ett forskningsprojekt finansierat av LU centralt.
- Planerar ytterligare en Inspirationsdag på Campus för Familjen Helsingborgs studie- och yrkesvägledare. Man kommer även att hålla digitala informationsmöten via Zoom till samma målgrupp.
- 5–6 november håller HT Inspirationsdagarna i Lund. Petra sitter med i projektgruppen.
- Planerat deltagande på mässor i Stockholm, Göteborg och Malmö.

Frida Blomberg, Studieverkstaden.

- Varit på plats i undervisningssalarna och informerat om verksamheten. Upplever ett större intresse och uppslutning.
- Sjukskrivningar inom gruppen.
- På plats för handledning på onsdagar. Man kan även boka tider för möte via Zoom och på plats i Lund.

Cecilia Axwinge, Institutionen för strategisk kommunikation

- Byter namn till Institutionen för kommunikation den 1 januari 2025. Upplever att det är många frågetecken gällande sammanslagningen.

- Kursplanerna för nya kandidatprogrammet är godkända. Nya programmet startar HT2025. Programmet Strategisk kommunikation med digitala medier läggs som vilande.

Britta Persson, Institutionen för tjänstvetenskap

- Nöjda med antagningen både på kandidat och mastersnivå.
- På mastersprogrammet kommer 45 av 100 studenter utanför Europa. Flest från Kina.
- Omflyttning på institutionen då REAL nu har sin verksamhet på E4.
- Carin Rehnrona disputerade nu i september. Ytterligare en disputation under hösten.

Carina Argelius, Pedagogiskt stöd.

- Haft möte med en student från Sydafrika, som hyllade LU och Helsingborg stad. Kul att få dessa positiva möten.
- Många möten med studenter som behöver stöd. Räknar med att det blir runt 70 möten.
- Även kollegan Henrik Mejborn och kuratorn Malin Sutton har många bokade möten.
- Många möten handlar om skillnaden mellan skollagen, som gäller vid gymnasiestudier, och diskrimineringslagen, som gäller vid universitetsstudier.
- Kommer att avsluta sin tjänstgöring vid LU den siste mars 2025. Just nu finns en tjänst utlyst på 100%, varav 60% kommer att vara för pedagogiskt stöd. Övriga 40% tillsätts inom SI-verksamheten.

Carola Fors, Lokalbokare.

- Utskick till kursansvarig om vårens schemaläggning sker på fredag 27 september.
- SRS förvaltningsgrupp ser över de öppna ingångarna på TimeEdit Viewer. Dessa kommer av, säkerhetskäl, att stängas ner. Tidplan är sen vår.
- Verktyg för att kunna arkivera kursschema elektroniskt tas fram. Kommer troligtvis att finnas på plats i slutet av vårterminen.
- 26 september är det användarträff för alla TimeEdit bokare vid LU. Jag planerar en egen användarträff på Campus, eftersom vi på Campus har egna förutsättningar och jag kan ge mer specifik information till Campus TE-bokare.

Punkt 9. **Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

Punkt 10. **Nästa möte**

Nästa möte är onsdag 16 oktober.

Punkt 11. **Mötet avslutas**

Charlotta tackar för dagens möte, därefter avslutas mötet.

Vid pennan

Carola Fors